MECANICA DAS ESTRUTURAS AERONAUTICAS Il -42lista Nov/2018

1) Determinar os valores dos fluxos de cisalhamento indicados e as forcas normais nos

reforcos.
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2) Determinar os valores dos fluxos de cisalhamento indicados e as forgas normais nos

reforgos.
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3) Determinar os valores dos fluxos de cisalhamento indicados e as forgas normais nos

reforcos.
+— 40cm 30em
\ . .
40 i I
m = G q,
\
VP
N T
S T TS

4) Determinar os valores dos fluxos de cisalhamento indicados para a chapa reforcada
do exemplo anterior agora com uma abertura.
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5) Para a chapa reforcada indicada na figura represente o diagrama de forca normal da
barra de reforco vertical central. Deixe os resultados em funcéo de P.

+—30cem ————  30cm —F

P
——
20 cm
L
P 10cm
%
10 cm
+
10 cm
AR P {7
v 4+}0cm
10 cm 10 cm

6) Determine uma espessura minima a ser adotada para a regido com furo da chapa
reforcada. Realize essa andlise aplicando um critério de perda de estabilidade
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expresso por 7, =6 E (— , onde b € a menor dimenséo da célula analisada.

Dado complementar: E =7000 kN/cm?.
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